

2021年2月2日

尊敬的费城学区家庭们，

在我们即将安全欢迎教职工和学生返校，向面对面教学过渡之际，我们的设施&维修团队在继续安装窗户风扇并进行其他必要的通风系统维修，以确保我们学校的正常通风。请注意，窗户风扇只会装在没有可运行通风系统，但有可提供新鲜空气窗户的教室。

您还应该了解以下三件事情：

- **事情 #1: 学区已经购买了大约 3000 台风扇，每分钟能够提供至少 270 立方英尺的新鲜空气。** 这些新鲜空气足以保证房间中的 18 个人在社交距离之外的需求。如果在接下来的学年中需要更换，也有足够的备用风扇。
- **事情 #2: 窗户风扇已经被送往所有需要的学校教学楼，且安装已经开始。** 截至目前，超过三分之一的风扇已被安装。我们的目标是在 2 月 8 日教职员返校前（尽可能多地）安装所有窗户风扇。近期的天气情况可能导致安装进程稍有延迟。
- **事情 #3: 为保证学生和教职员能有舒适的面对面学习环境，我们要求教室温度保持在 68 华氏度以上。** 为评估影响，我们已经在装有窗户风扇的不同教室中测试了温度。在所有测试教室内，房间温度都能保持在 68 华氏度以上。并且，一旦开始进行面对面教学，我们的的建筑工程师将对教室进行安全检查以保证窗户风扇运转正常且房间温度适宜。

了解更多有关我们通风系统措施以及为保障学校里每个人健康和安全的各层安全措施，请访问 www.philasd.org/aes。

学区运营团队

For more information please visit our website or scan code with your camera
WWW.PHILASD.ORG/HEALTHYSCHOOLS

